



Gdynia, 02.06.2020 r.

Dotyczy: postępowania nr 58/ZP/20 na dostawę oprogramowania do siedziby Zamawiającego

ZAPYTANIA DO SIWZ oraz WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, tel./faks 261 262 963, otrzymał zapytania dotyczące SIWZ i udzielił następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zwracam się z pytaniem odnośnie części V zamówienia nr. 58 gdzie przedmiotem zamówienia jest oprogramowanie ESET NOD32 Antivirus na 36 miesięcy. Nie doprecyzowano w warunkach zamówienia czy mają to być 3 osobne licencje czy może być to jedna licencja obsługująca 3 stanowiska. Brak również informacji czy stanowiska będą podłączone do konsoli.

Odpowiedź 1:

Tak, może to być jedna licencja obsługująca 3 stanowiska. Stanowiska nie będą podłączone do konsoli zarządzającej.

Pytanie 2:

Zgodnie z informacją przekazaną przez producenta nie ma możliwości sprzedaży oprogramowania Bitfender Total Security na zasadzie 15 urządzeń na jednej licencji, maksymalna liczba urządzeń na jednej licencji to 10. Czy dopuszczalne jest rozwiązanie polegające na przekazaniu dwóch licencji (pierwsza na 10 stanowisk, druga 5)?

Odpowiedź 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza 2 licencje na 10 i 5 stanowisk.

Odpowiedzi udzieliła osoba merytorycznie odpowiedzialna za przedmiot zamówienia

KIEROWNIK
SEKCJI ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
Akademii Marynarki Wojennej

.....
Anna PARASTNISKI
podpis przedstawiciela zamawiającego